

今冬供热收费标准保持不变

缴费工作已启动,市民可就近到收费点交费

本报10月13日讯(荣宣) 即日起,我市2015至2016年度城镇集中供热缴费工作启动,收费标准与上年度保持不变。

本年度供热期为2015年11月中旬至2016年3月底,起始、终止时间视天气情况适时提前或延后。11

月1日开始进行热网冷运、调试,11月5日开始进行热试运。今年需办理暖气开停封手续的用户,需在10月底前到供热企业办理。

本供热年度的供热价格、面积计算方式保持上年度标准不变。居民住宅为22.5元/平方米,办公及

其他公用建筑为25元/平方米;采用地暖、非地暖混合方式取暖的用户,其地暖部分按30元/平方米收取,非地暖部分按22.5元/平方米收取。

崖头城区属于长青供热有限公司供暖范围的用户,可到永康五

金城物业办公室和长青供热有限公司两处收费点交费。崖头城区其他区域居民可到市热电燃气集团设立的7个收费点交费,分别为市供热公司服务大厅、港华燃气服务大厅、市政服务中心、工商银行崖头分理处及市府分理处、招商银

行、中国民生银行。独体居民楼、办公用户和第一次开通供热用户需到供热公司服务大厅交费。

石岛管理区、好逊角旅游度假区和俚岛镇、人和镇用户,在各供热经营服务单位设立的收费服务大厅交费。

为了工程,全员奋战!

本报10月13日讯(杨志礼)

连日来,经济开发区的各企业车间、施工现场一派繁忙景象,千名产业工人奋战在生产第一线,甚至连国庆节假期都没有放假。

在华东锻压、金辰机械、康派斯车业、名骏房车等企业生产车间,到处是忙碌的生产场面。康派斯车业出口房车订单充足,工人们假期里比平时还要忙,加班加点赶进度。金辰机械研制的新型压力机出口形势良好,工人们轮休上岗,生产线加班加点不停工。名骏房车订单已经排到明年上半年,为保质量、保任务,国庆节期间,公司员工全部坚守工作岗位。

在经济开发区小泊子村,崖头村旧村改造现场,数百名建设工人紧张忙碌。据了解,今年以来,我市有15项城中村改造签订协议,开工12项,节日期间无一停工,3千多名建筑工人奋战在城中村改造建设工地上。

在荣乌高速建设现场,机械轰鸣,部分路段已启动路面沥青铺设工作。按照计划,他们要在半个月完成经济开发区至滕家镇4公里路段的路面铺设。



▲荣成乌高速的建设者 (杨志礼摄)

抢抓当前工程建设的有利时机,经济开发区部分机关干部放弃休息时间,全部靠在工地一

线,好当家商城、小微企业园、农贸市场、旧村改造等6个项目全部按期快速推进,爱尚国际家居

广场装修工作已接近尾声,中埠、北埠、鲍家庄3个村回迁工作正在快速推进。

石岛启动 干部专题学习

本报10月13日讯(张天伟)

9日,石岛管理区举行干部专题集中学习暨首场报告会,特邀市政府副市长于澎田为全区机关干部进行专题辅导。

报告会上,于澎田站在全市科技创新发展的角度,围绕“海洋高新产业和海洋高新园区建设”主题,通过国内外高科技产业园区发展的典型案例,就产业园区如何实现产业集聚;怎样搭建孵化和服务平台;如何借助互联网+实现传统产业园区裂变式发展以及园区招商引资新策略等方面进行了精彩阐述。

按照市委、市政府的要求,石岛管理区将分期、分批、分专题地进行一系列讲座培训。特别对市里近期出台的大众创业万众创新、智能制造行动计划、电商三年规划等一系列政策意见,制定专门的学习“菜单”,确保使专题学习制度化、常态化。

巡查海米加工 确保食品安全

本报10月13日讯(肖芳芳)

10月份正值我市海米加工的生产旺季,连日来,市食品药品监督管理局联合公安部门食药环侦支队对全市450多家海米加工业户持续开展飞行检查。

按照“四不两直”的要求,检查人员对各海米加工点的原料、用盐、用水、工艺流程等全面进行检查,重点就是否使用色素和添加剂等进行重点抽检,共抽检30批次,检测结果将及时公开;每天选派2名执法人员开展不间断巡查工作,重点对偏僻地区等重点地区、阴雨天等重点时段进行检查,对检查中发现的添加色素、工业用盐等违法违规问题将按新《食品安全法》严厉查处,涉嫌犯罪的将依法移交公安司法机关,全面杜绝生产加工中的非法添加现象,确保广大市民餐桌上的海米吃得放心。

一样的生命,不一样的精彩

荣成崂江小学成立于2014年9月。学校自建立伊始,就致力于成长教育的特色创建,在“快乐成长,成长有恒”的校训引领下,始终坚持“良习相伴,快乐成长”的办学理念,并以“教育即促进成长”为教育理解,以“让每位师生拥有快乐成长的感觉”为核心追求,构建以“成长文化”为核心的校园,培育“内外兼修的崂小学子”,让师生拥有坚持的品质,让学生在经历困难中获得真实的成长。

源于“玩”中的成长课程:

生活即课程,校园也是天然课程。让孩子快乐成长,需要学校尽力开设越来越多好玩的课程。多元而丰富“玩”的课程促进学生自我发现,自我选择,自我发展,自我成长,促进学生想成健康自我,帮助每一个孩子都能够建构起属于自己的玩的课程!

体验精彩的成长活动:

崂江小学确定了以“乐成长”为主题,以“让每一个生命都自由舒展”为核心的德育价值观教育体系,旨在通过开发创设丰富的成长赛事活动,使全体师生参与、体验、实践、感受,从小懂得知恩明礼、养成良好品行,深入理解并践行社会主义核心价值观,为成功人生奠基。

携手前行的成长伙伴:

一年来,学校开展了一系列家校携手合力育人系列活动:家长讲堂行动,让家长与专家对话,与智者交流;研讨沙龙行动,选取“如何让孩子适应学校生活”等主题开展研讨活动;网上研讨行动,利用家校微信群及教育云平台,让教师家长打破时空界限,参与读书,培养孩子良好习惯;教师爱心团,家长爱心团的成功加盟,也为孩子的健康成长注入了新的活力,家庭、学校形成了强大合力。

自主合作的成长教学:

学校通过骨干教师引领,提高教师素质,以合作学习为依



▲体验精彩的成长活动。

托,重点训练与指导学生的课前准备习惯、预习习惯、读书习惯、书写习惯、用眼习惯、小组合作习惯、回答习惯、自主学习习惯、倾听习惯、思维习惯、评教习惯等,受到了广泛的好评。

内外兼修的成长学子:

一年来,在全市中小科技大赛中,学校六项科技创新作品获奖;在山东省中小学生3D动画创新大赛中,三

项作品均入围提名奖,制作的“气贯长虹”等三款动画笔筒均获得一等奖;在全市体质达标活动中,学校学生100%达标,并代表山东省接受了国家体质监测,100%达标;在学校阅读节中,有216名同学坚持21天结伴不间断读书,获得“阅读有恒星”荣誉称号,150名同学获得“阅读成长星”称号;一名学生被评为“威海市十佳少先队员”。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188